

广东工人艺术团走进河源市和平县及揭阳市揭东区 劳模、工匠、职工共享艺术盛宴

本报讯(全媒体记者蓝娟 林婷玉 通讯员徐国雄 孙俊雄)4月11日和13日晚,由省总工会、省文化厅、南方报业传媒集团联合主办的“中国梦·劳动美”广东工人艺术团送文艺进基层活动,分别走进河源市和平县和揭阳市揭东区。

4月11日,广东工人艺术团送文艺进基层活动在河源市和平县商务中心影剧院举行,为和平县职工送上了

一场精彩的文化艺术盛宴。各级劳动模范代表和各行业职工2000多人观看了演出。演出前,和平县举行了首届“和平工匠”表彰颁奖活动,现场出席领导为吉波等10人授予“和平工匠”光荣称号。

4月13日晚,广东工人艺术团送文艺进基层文艺汇演在揭东经济开发区的榕泰实业股份有限公司影剧院里举行。揭阳市人大常委会副主

任、市总工会主席张继钦观看了演出。晚会共分为“南粤情”、“劳动美”和“中国梦”三个篇章,包括歌曲、杂技、舞蹈、潮剧、魔术等12个节目。舞蹈《咱们工人有力量》拉开了演出的序幕,演员们身穿工装,用传统歌曲搭配现代街舞,把工人们朴实勤劳、充满干劲的精神面貌展现得淋漓尽致。杂技节目《肩上芭蕾》在芭蕾舞中融合了杂技的元素,展现了演员高

超的杂技水平;相声《欢声笑语》几次逗得全场爆笑。由揭阳市职工业余艺术团原创的男声独唱《铁汉》,形象地展现了劳动工人吃苦耐劳的精神面貌;由广东百花潮剧院演员邱梓仪、黄欢妮演出的潮剧选段《存忠情》,更给观众留下深刻的印象,使观众感受到潮剧的艺术魅力。整台晚会气氛热烈,赢得观众阵阵欢呼与掌声。

竞技

湛江市第五届职工羽毛球比赛举行

千人“搏杀”切磋球技



本报讯(全媒体记者周礼雄 通讯员孙平)球场上劈杀、挑球、轻吊等高超球技层出不穷,博得场下观众阵阵掌声。4月11日至13日,由湛江市总工会主办的“做文明职工·与健康同行”湛江市第五届职工羽毛球比赛在霞山工人文化宫体育馆举行。本次比赛共有来自全市的110支代表队、近千名职工运动员参加,是湛江市工会系统主办规模最大、参赛人数最多的一次比赛。

赛事分为男子团体赛和女子团体赛两个赛项。经过3天的激烈角逐,

吴川市总工会、中科(广东)炼化有限公司工会、湛江港(集团)股份有限公司工会、湛江电力有限公司工会、开发区总工会、湛江供电局工会、雷州市总工会、中国海洋石油南海西部石油管理局工会代表队获得男子团体赛前八名;湛江机场公司工会、开发区总工会、霞山区总工会、吴川市总工会、中国海洋石油南海西部石油管理局工会、广东医科大学附属医院工会、广东海洋大学工会、遂溪县总工会等代表队获得女子团体前八名。

◀赛场上运动员奋力“搏杀”

单位供图

南方电网亲子攀岩挑战赛广州站拉开帷幕

“我们和孩子之间的感情更近了”

本报讯(全媒体记者林婷玉 通讯员陈方静)4月14日,首届南网杯亲子攀岩挑战赛广州站在广州塔西广场拉开帷幕。新颖有趣的攀岩亲子活动、各类丰富的体感娱乐项目吸引了98组家庭报名参加。

“活动时间为4月14-15日,4月21日-4月22日两个周末,早上是市民体验活动,下午是正式比赛安排。”广州供电局相关工作人介绍,获奖者将获得丰富礼品奖励。

“这是我们第一次参加攀岩赛这种活动,不仅好玩还可以锻炼身体。我平时工作比较忙,很少时间陪孩子,今天的活动让我们和孩子之间的感情更近了。”广州供电局一名职工说。

据现场南方电网相关工作人员介绍,广州攀岩挑战赛是该公司系列品牌活动的第二站,首站在东莞举行。接下来,南方电网亲子攀岩活动将在南方其它五省区陆续铺开。

江门江海區举办趣味运动会

本报讯(全媒体记者许接英 通讯员江海工)4月14日,江门江海區首届职工趣味运动会举行,20多支队伍,400多名职工参加了比赛。

本次趣味运动会设置了五人六

足、定点投篮、趣味保龄等10个趣味项目,比赛现场气氛热烈,妙趣横生。参赛职工齐心协力,奋勇争先。最终,诺华工会、凌志餐厨工会和健威家具工会分列团体总分前三名。

广州协作系统职工以球会友



■职工在球场上激烈拼搏

单位供图

本报讯(全媒体记者马大为 通讯员王立)4月18日至19日,由广州市协作办公室工会、全国各地驻穗机构联谊会联合举办的广州协作系统职工

运动会,在广州市工人体育场体育馆举行。本次运动会派出30支代表队共261名运动员参赛,以球会友,竞夺羽毛球和乒乓球两个项目的名次。